

56.42亿元 宁波港收购大股东资产

共收购嘉港控股等5家公司,解决与大股东同业竞争问题

11月27日晚间,宁波舟山港股份有限公司(以下简称:宁波港)发布公告称,为加快实现全省港口一体化、协同化发展,并进一步解决公司与间接控股股东浙江省海港投资运营集团有限公司在本次交易前存在的同业竞争问题,公司拟以56.42亿元收购浙江省海港集团持有的嘉港控股、嘉兴港务、温州港、义乌港以及头门港港务等同业资产股权。

解决与大股东同业竞争问题

具体包括省海港集团持有的嘉兴港口控股集团有限公司(以下简称“嘉港控股”)、浙江海港嘉兴港务有限公司(以下简称“嘉兴港务”)、温州港集团有限公司(以下简称“温州港”)、浙江义乌港有限公司(以下简称“义乌港”)100%股权,以及浙江头门港投资开发有限公司(以下简称“头门港投资”)持有的浙江头门港港务有限公司(以下简称“头门港港务”)100%股权。

在此次议案之前,浙江省海

港集团于2015年12月间接收购公司期间承诺,五年内解决宁波港的同业竞争问题。本次宁波港的资产收购,不仅仅兑现了浙江省海港集团所作出的上述承诺,也有望提升宁波港的核心竞争力。

据悉,宁波港与浙江省海港集团曾在2017年9月签订《委托管理运营服务协议》中,约定浙江省海港集团委托宁波港管理运营浙江海港独山港务等九家公司及其下属子公司。

有助宁波港业务稳定增长

宁波港表示,本次交易完成后,上市公司合并报表范围将增加5家全资子公司。南北两翼港口资产的注入,将有利于公司充分统筹和利用全省沿海港口资源参与市场竞争,优化资源配置,按照“一体两翼多联”港口发展新格局,统筹优化航线布局和物流路径,完善揽货体系建设,大力开发存量业务潜力,提升省内市场份额,保持公司货物吞吐量稳步增长。

数据显示,2019年,宁波舟山港年货物吞吐量连续11年位居全球第一,年集装箱吞吐量跃居全球第三。

公告披露,若以上市公司及同业竞争资产2019年度财务数据进行静态测算,此次交易完成后公司的报表总资产将增加64.50亿元,同比上升8.99%,合并报表营业收入将增加14.47亿元,同比上升5.95%。

记者 谢斌

第十二届中华慈孝节开幕 致敬九位全国慈孝典范代表

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 张落雁) 昨晚,第十二届中华慈孝节在宁波大剧院隆重开幕,以“千年慈孝·家国情怀”为主题,以“致敬”为关键词,向慈孝致敬、向典范致敬、向家国致敬。

开幕式上,来自全国各地的2020新时代慈孝典范代表、江北区第四届道德模范、2020年度“江北好人”、各级抗疫先进工作者代表济济一堂。当晚,作为江北慈孝文化起源地的慈城镇,正式被中国伦理学会授予全国道德教育基地。这是慈城镇于2008年荣获全国首个“中国慈孝

文化之乡”后,再次荣获殊荣。

开幕式后,2020慈孝典范致敬会现场致敬九位全国慈孝典范。疫情期间在宁波和武汉两地连续奋战76个昼夜的宁波市第一医院重症监护室副主任医师王志宇;多年来先后接纳并抚养了贫困亲友8个孩子、5位老人的蒙古族老大姐米格德玛;28年如一日照顾邻居孤寡老人苏美云的慈城镇山东村村民徐惠明……一个个慈孝人物,每一个故事都折射时代的光芒,书写着慈孝的感动。今日上午,慈城古城还将举行慈孝典范“游慈城、看慈城、谈慈孝”活动。



李德龙近照。通讯员供图



放弃自办企业,回乡当村支书 李德龙:村民美好生活的“领路人”

金色的稻田连绵不断,桂花在空气中暗香浮动,整齐的联排别墅干净洋气……12年时间,鄞州区云龙镇上李家村党支部书记李德龙带领村民们一起变“戏法”,让村子越来越美,让大家的日子越过越好,年年都有了新变化。

2008年2月,李德龙刚当上村支书。此前的上李家村,头上曾经有过亮闪闪的明星光环——1992年,这里曾被联合国环境规划署授予“全球500佳国际环境保护村”。然而,在本世纪初,这里一度变成“矛盾复杂村”,经济发展曾陷入停滞:村办企业亏损,集体经济负债1000多万元;持续6年的旧村改造,因不断有人反对,连一片瓦都没拆成,村集体经济年收入仅60余万元。

对摆在面前的这几座大山,李德龙毅然将自办企业转给别人,全力以赴投身到上李家村的工作中。李德龙说,从当选村党支部书记的那一刻起,他就给自己定下了目标,一定要尽自己所能,让村子美起来,让村民富起来。

要实现村强民富,集体经济发展和民生工作是第一步。在摸清村情和村民意愿后,李德龙立足村里原有的资源,找准发展村级经济的新路子。通过多方努力,利用闲置土地新建标准厂房1.8万平方米,并在厂房屋顶安装光伏发电设备,建造村级务工人员廉租房48套,积极扭转负债局面。目前,村集体资金积累已有

3000多万元,集体经济自营年收入达600多万元。

“致富吃下了‘定心丸’,接着就是啃下新农村建设这块‘硬骨头’。”李德龙说,有了资金保障,新村建设也多了份底气。在他的带领下,村干部和党员挨家挨户走访,深入了解村民的需求和意愿,再组织全体党员、村民代表讨论,最终确定了统一规划、统一拆迁、统一配套、统一管理、联户自建“四统一联”改建方式,以最少的钱得到最大实惠,进行新农村建设。

村民们期盼多年的新别墅,终于建起来了。“人人都说,我们这的居住环境,城里人都比不上!”村民许幼飞不无感慨。前几年,村里建起了300多套联排别墅、140套高层公寓后。上李家村的这一新农村建设模式,也成为拆旧建新的鄞州样板。

但李德龙对于乡村管理的期待不仅限于此,他不仅要“面子”更要“里子”。这两年,上李家村先后出台了村规民约和20条道德负面清单,定期进行村民道德评议、公示和奖惩。如今,这些凝聚着村民共识的道德标准,已然转化为具有约束力的行为规范,推进着村庄向更美好的一面发展。

“很多人问我,放弃自己的企业来当村支书,到底值得不值得?”李德龙笑着说,“村民们日子越过越好,我还当了全国劳模,这是那些钱根本买不来的呀!”

记者 滕华 通讯员 王志勇

好消息! 1元秒杀老年新款健步鞋

感恩回馈,原价198元超轻、超透气、超柔软、超耐穿的健步鞋, 体验价只要1元! 名额有限,先报名先得!

注意事项:

- 1、每人限购一份,重复无效(已申购过本公司产品的不可重复申购);
- 2、申购时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于申购人数较多,申购前请务必来电核实身份信息并预约申购时间。

申购条件: 仅限年满

60周岁以上的中老年朋友!(无附加条件)

申购地址: 中山东路

455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江厦桥东站A出口出站。



【申购热线】180 6728 0183 180 6728 5081

(报名后方可申购) (以实物为准!)

最终解释权依法归宁波天之瑞所有

我市今年将创建 市级垃圾分类示范小区1000个

本报讯(记者 边城雨 通讯员 范奕齐) 今年,我市将创建1000个市级示范小区,全市党政机关、市级医院、市级国企总公司基本创成示范单位。这是记者今天从市垃圾分类办获悉的信息。

采访中记者还了解到,2019年,我市创成省级高标准垃圾分类示范小区40个、示范片区8个、定时定点商业街15条、定时定点居住小区10个,创建市级示范小区200个,示范单位(学校)207个。